

## Materiale personalizate - proiect CNFIS-FDI-2023-F-0607

I.D.: 83072421

Documente participare:

- Specificatii tehnice.pdf

---

Data publicarii	08.06.23	Coduri CPV	39294100-0
Termenul limita pentru depunere:	12.06.23	Pretul estimativ:	27.035,00 RON - 27.035,00 RON

---

Descriere: Prin publicarea prezentului anunt de publicitate, Universitatea Maritima din Constanta intentioneaza sa achizitioneze materiale personalizate conform specificatiilor tehnice atasate prezentului anunt. Specificatiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de «sau echivalent» calitativ, tehnic, functional, de performanță. Garanția produselor: în conformitate cu garanția acordată de producător (unde este cazul). Produsele vor fi însoțite la livrare de certificate de garanție, declarații de conformitate, manuale de utilizare ale produselor (unde este cazul). Toate produsele oferite vor fi noi, sigilate, de calitate. **NU SE ACCEPTA PRODUSE CU O CALITATE INFERIOARA SI PRODUSE RESIGILATE.** Cerințele impuse prin specificatiile tehnice vor fi considerate ca fiind minimale si obligatorii. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile specificatiilor tehnice, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale din specificatiile tehnice. Poate fi depusa oferta pentru unul, mai multe sau toate produsele care fac obiectul achizitiei. Termen de livrare: produsele vor fi furnizate până maxim pe data de 24 iunie 2023 ora 12 inclusiv. Termen de valabilitate oferte: 20 zile de la data limita de transmitere/depunere a ofertelor.

---